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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/06/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Realização do seminário Comunicação e Boas Notícias, por iniciativa da

organização não governamental Estação da Luz, em Fortaleza, Estado do Ceará.

(Discurso publicado na Sessão nº 166, de 28/06/07.)

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Nota de pesar pelo falecimento

da Sra. Vilma Espin Guillois, esposa do Presidente em exercício de Cuba, Raúl

Castro, subscrita pelo Grupo Parlamentar Brasil/Cuba.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Proposta de inclusão, no

processo de reforma política, da cláusula de desempenho dos partidos; da fidelidade

partidária e do financiamento público de campanhas eleitorais.

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG) - Necessidade de agilização nas ações

da CPI destinada à investigação da crise do sistema de tráfego aéreo brasileiro.

LAEL VARELLA (DEM, MG - Pela ordem) - Indignação de setores da

sociedade ante a concessão, pela Comissão de Anistia do Ministério da Justiça, de

pensão vitalícia à viúva do guerrilheiro Carlos Lamarca. Matéria publicada pela

revista Veja sobre o tema. Apelo ao Ministro da Justiça de reexame da decisão do

órgão.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Críticas à proposta de adoção de listas

flexíveis nas eleições legislativas. Defesa de manutenção do financiamento de

campanhas eleitorais pela iniciativa privada.
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CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Posicionamento contrário à adoção

de listas fechadas nas eleições legislativas.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Homenagem ao

escritor Ariano Suassuna ao ensejo do transcurso do 80° aniversário natalício.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Associação da Presidência à homenagem

ao escritor Ariano Suassuna pelos seus 80 anos.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Urgente necessidade de apreciação da

proposta de reforma universitária.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Retomada das votações da proposta de

reforma política. Contrariedade à adoção de listas fechadas nas eleições legislativas.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Utilização de embalagens

oxibiodegradáveis pela rede de supermercados Condor, no Estado do Paraná.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Edição, pelo Ministério da Justiça, da

Portaria 264, de 2007, para estabelecimento de critérios de classificação indicativa

de filmes, novelas e programas televisivos. Apoio à iniciativa governamental.

Participação em audiência publica no Ministério destinada ao debate do assunto.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Benefícios para o agronegócio brasileiro advindos

do incremento da produção de biocombustíveis e de outras fontes renováveis de

energia. Participação da PETROBRAS no processo de desenvolvimento de

combustíveis alternativos.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Apresentação de requerimento de

indicação ao Poder Executivo para inclusão, no Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC, do projeto de modernização e ampliação do Aeroporto

Internacional Eduardo Gomes, em Manaus, Estado do Amazonas.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 152.1.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 20/6/2007 Montagem: 4176/4171

3

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Assinatura, pelo Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva, de decreto sobre a extensão do benefício de salário-maternidade às

mulheres demitidas a pedido ou por justa causa.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) -  Lançamento do livro Renato

Archer: energia atômica, soberania e desenvolvimento, de autoria de Álvaro da

Rocha Filho e João Carlos Vitor Garcia.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Regozijo com decisão da Justiça Federal do

Estado do Paraná de suspensão do comércio de milho transgênico.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Presença no plenário do Prefeito Cesar

Schumaher de Alonso Gil, do Município de Américo de Campos, Estado de São

Paulo.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Presença, na Casa, dos Prefeitos

Municipais de Passos Maia, Osmar Tozzo, e de Serra Alta, Claudinei Senhor, e de

Vereadores do Município de Pinhalzinho, Estado de Santa Catarina.

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Encaminhamento de indicação ao

Poder Executivo para extensão do Programa Nacional de Inclusão de Jovens —

PROJOVEM a municípios com baixos indicadores socioeconômicos das Regiões

Norte, Nordeste e Centro-Oeste.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Conveniência de

licenciamento do Presidente do Congresso Nacional, Senador Renan Calheiros, até

a conclusão do seu julgamento pelo Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Elogio aos  dirigentes da Associação

Catarinense de Citricultura — ACACITRUS pela iniciativa de produção de laranja

orgânica.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do centenário de

fundação  do Município de Floresta, Estado de Pernambuco.
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MOREIRA MENDES (PPS, RO) - Assuntos debatidos pelo orador durante

visita aos Municípios de Buritis e Monte Negro, Estado de Rondônia. Compromisso

com a criação do Distrito de Massangana.

EMANUEL (PSDB, SP) - Realização de eventos relacionados a área

educacional no Município de São José dos Campos, Estado de São Paulo.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Conveniência de alteração dos

critérios utilizados para a distribuição de recursos orçamentários da

Superintendência da Zona Franca de Manaus. Presença do orador na Reunião

Ordinária do Conselho de Administração da SUFRAMA para debate do tema.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE) - Importância da construção da Ferrovia

Transnordestina para o Nordeste brasileiro. Defesa da inclusão do Município de

Araripina, Estado de Pernambuco, no traçado da Ferrovia.

IRINY LOPES (PT, ES) - Realização do Encontro Nacional de Comunicação

— na Luta por Democracia e Direitos Humanos. Aperfeiçoamento da legislação

brasileira de telecomunicações. Concentração do controle de emissoras de TV.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) - Protesto contra a aprovação, pela

Câmara Municipal de Feira de Santana, Estado da Bahia, de projeto de lei acerca da

imposição de restrições à atuação de farmacêuticos. Considerações sobre o Projeto

de Lei Complementar nº 1, de 2007, sobre a limitação de despesas com pessoal e

encargos sociais da União.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO) - Apresentação de emenda à proposta

de reforma política, com vistas à maior participação da mulher no sistema político.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Posicionamento da bancada petista no

Senado Federal, contrário ao encerramento das investigações de denúncias de

corrupção envolvendo o Senador Renan Calheiros. Apelo ao Tribunal de Contas da

União de julgamento de processo em tramitação naquela Corte desde 2001, sobre

irregularidades nas obras de extensão do trem metropolitano de Porto Alegre,

Estado do Rio Grande do Sul, aos Municípios de  São Leopoldo e Novo Hamburgo,.
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MARCELO ALMEIDA (Bloco/PMDB, PR) - Considerações sobre o Código de

Trânsito Brasileiro. Fatores determinantes do elevado número de acidentes nas

rodovias brasileiras.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Sanção da proposta de regulamentação do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Inauguração de Centro Federal de

Educação Tecnológica — CEFET,  em Natal, Estado do Rio Grande do Norte.

FELIPE BORNIER (Bloco/PHS, RJ) - Apoio às iniciativas de proteção à

propriedade intelectual.

MARCOS MONTES (DEM, MG) - Realização dos Jogos Pan-Americanos de

2007, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Transcurso do Dia Mundial dos Refugiados.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Elevação dos índices de mortalidade

entre os jovens brasileiros, conforme estudo da Organização das Nações Unidas

para a Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO. Questionamento sobre a

proibição do trabalho de crianças e adolescentes.

GORETE PEREIRA (PR, CE) - Posse do Prof. Ícaro de Sousa Moreira no

cargo de Reitor da Universidade Federal do Ceará — UFC.

LIRA MAIA (DEM, PA) - Transcurso do 346º aniversário de fundação do

Município de Santarém, Estado do Pará. Expectativa de criação da Universidade

Federal do Oeste do Pará, com sede na municipalidade. Apelo para o Governo

Estadual no sentido de empenho em favor do pleno funcionamento do Hospital

Regional Público do Oeste. Expectativa de criação do Estado do Tapajós.

MARCOS MEDRADO (Bloco/PDT, BA) - Apelo ao Governador do Estado da

Bahia, Jaques Wagner, de atendimento às reivindicações dos professores da rede

de ensino público.
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NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Destinação de recursos

orçamentários para reforma e ampliação da escola Hermógenes Roberto Nogueira e

construção de centro recreativo no Centro de Atendimento ao Idoso no Município de

Vilhena, Estado de Rondônia. Transcurso dos aniversários de emancipação

político-administrativa dos Municípios de Espigão do Oeste, Presidente Médici,

Colorado do Oeste, Costa Marques, Jaru e Ouro Preto do Oeste.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Matéria publicada pelo jornal Folha de S.Paulo

sobre suposta corrida armamentista impulsionada na América Latina pela política

militar do Presidente da Venezuela, Hugo Chávez.

CIRO NOGUEIRA (PP, PI) - Conveniência de rejeição da Medida Provisória

nº 377, de 2007, sobre criação de cargos comissionados no âmbito do Poder

Executivo Federal.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Solidariedade aos servidores grevistas do

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária —INCRA. Crítica à decisão da

Presidência da República de criação de cargos comissionados no âmbito do Poder

Executivo Federal.

MÁRIO DE OLIVEIRA (Bloco/PSC, MG) - Prejuízos socioeconômicos

decorrentes da precariedade da malha rodoviária brasileira. Dados da Pesquisa

Rodoviária 2006, realizada pela Confederação Nacional do Transporte.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Transcurso do Dia Mundial Contra os Maus-Tratos

a Idosos. Importância do Estatuto do Idoso.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Falta de vontade do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva para atendimento às reivindicações de servidores públicos em greve.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Homenagem à memória do comerciante e

empreendedor Delmiro Gouveia.

FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA) - Transcurso do 123º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Queimadas, Estado da Bahia.
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ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Deficiência da infra-estrutura de

transportes no Brasil. Necessidade de realização de investimentos no setor.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Prejuízos socioeconômicos causados

pela febre aftosa a Municípios do Estado de Mato Grosso do Sul, em especial aos

agricultores familiares e assentados pela reforma agrária. Solicitação ao Governo

Federal de atendimento à pauta de reivindicações dos produtores rurais da região

atingida pela doença.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Anúncio de concessão do Prêmio Paulo Freire

Mestre Cidadão, criado pela Associação de Prevenção e Tratamentos da AIDS em

parceria com a Abbott Laboratórios. Quebra da patente de medicamento utilizado no

tratamento da AIDS pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Inclusão da Escola

Estadual Indígena João Quirino de Carvalho entre os candidatos ao Prêmio Paulo

Freire. Visita do Presidente da FUNAI, Sr. Márcio Meira, ao Estado de Mato Grosso

do Sul.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Apoio à proposta original da

reforma política. Defesa da introdução de listas preordenadas de candidatos a

cargos proporcionais, da fidelidade partidária e do financiamento público de

campanhas eleitorais.

SANDRO MABEL (PR, GO) - Redução da carga tributária no País.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Ataque a assentamento de agricultores ligados ao

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST no Município de Capela,

Estado de Sergipe, promovido pelo usineiro José Pessoa de Queiroz. Possível

designação pelo INCRA da área atacada para fins de reforma agrária. Apoio a

movimentos grevistas de servidores públicos federais. Oposição a restrições ao

direito de greve no serviço público. Envolvimento de figuras de destaque da política

e do empresariado sergipanos no escândalo de corrupção deflagrado pelas

investigações na Operação Navalha da Polícia Federal.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Implantação de

programa de conservação e uso sustentável da carnaúba no Município de Beberibe,

Estado do Ceará.

ASSIS DO COUTO (PT, PR) - Impactos da produção de etanol sobre a

agricultura familiar e a biodiversidade. Conquistas e demandas dos agricultores

familiares brasileiros.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados a plenário

para início da Ordem do Dia.

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR) - Reflexões sobre as mudanças

necessárias para a melhoria do País. Quadro de evolução econômica e tecnológica

do Brasil, em contraste com a desestruturação do indivíduo e da família. Imperativo

da ética e dos valores humanos no seio da família e no conjunto da sociedade.

Defesa da disseminação de ações voltadas para a formação dos jovens.

Responsabilidades dos políticos perante os eleitores. Proposta de atuação dos

Parlamentares em prol da construção de uma sociedade justa. Programa de resgate

de valores morais promovido pelo orador durante sua gestão à frente da Prefeitura

do Município de São José dos Pinhais, Estado do Paraná.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO - Pela ordem) - Paralisação por recomendação

do Tribunal de Contas da União de obras de infra-estrutura constantes do Programa

de Aceleração do Crescimento — PAC.

LÁZARO BOTELHO (PP, TO - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação, pela

Comissão de Assuntos Econômicos do Senado Federal, do Projeto de Lei nº 146, de

1996, sobre o regime tributário, cambial e administrativo das Zonas de

Processamento de Exportação — ZPEs. Implantação de ZPE no Município de

Araguaína, Estado do Tocantins.
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PAULO MALUF (PP, SP - Pela ordem) - Artigo País órfão de líderes, de

autoria do Desembargador Aloísio de Toledo César, publicado pelo jornal O Estado

de S. Paulo.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Conclamação aos

Deputados para rejeição da medida provisória acerca de concessão de reajuste

salarial aos servidores comissionados.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio às reivindicações dos guardas

municipais de São Bernardo do Campo, Estado de São Paulo. Apresentação, pelo

orador, de projeto de lei sobre regulamentação da categoria.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Realização de

ato público, na sede do PDT na Capital da República, com presença de líderes

políticos e autoridades, para lançamento do programa comum do bloco de esquerda,

composto pelo PSB, PDT, PCdoB, PMN, PRB e PHS, com assento na Câmara dos

Deputados.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 7.701, de 2006, que altera a Lei nº 10.260, de 12 de julho de 2001, que dispõe

sobre o Fundo de Financiamento ao Estudante do Ensino Superior (FIES), com o fim

de criar forma especial de amortização mediante serviço social.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão da palavra ao Deputado

Rogério Marinho para emissão de parecer ao projeto.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

emissão dos pareceres pelas demais Comissões.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Vicentinho.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Suspensão dos trabalhos por cinco

minutos para entendimento entre as Lideranças sobre a matéria em discussão.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Reabertura da sessão.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Educação

e Cultura, o Sr. Deputado ROGÉRIO MARINHO (Bloco/PSB, RN), concluindo pela

apresentação de subemendas.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças

e Tributação, o Sr. Deputado VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MARCELO GUIMARÃES

FILHO (Bloco/PMDB, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IVAN VALENTE (PSOL, SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados PAULO

RENATO SOUZA (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.) (Discurso

publicado na Sessão nº 166, de 28/06/07.), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), WILLIAM

WOO (PSDB, SP), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), AYRTON XEREZ (DEM, RJ),

VICENTINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de encerramento da

discussão e do encaminhamento da votação do projeto de lei.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

IVAN VALENTE (PSOL, SP), BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS)

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP),  EDUARDO GOMES (PSDB, TO),

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), GASTÃO VIEIRA (Bloco/PMDB, MA), INDIO DA

COSTA (DEM, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Pedido de verificação.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS) - Pedido de verificação conjunta.

VICENTINHO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados VICENTINHO (PT, SP),

MARCELO GUIMARÃES FILHO (Bloco/PMDB, BA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), VICENTINHO (PT, SP), BETO

ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS), LINCOLN PORTELA (PR, MG), LEANDRO

SAMPAIO (PPS, RJ), BENEDITO DE LIRA (PP, AL).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a inversão da pauta de votações.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BETO ALBUQUERQUE

(Bloco/PSB, RS), LOBBE NETO (PSDB, SP).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a existência de erro de redação em subemenda do substitutivo do Relator.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o encerramento da sessão.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Jovair Arantes.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDUARDO SCIARRA (DEM, PR).

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a existência de emenda aglutinativa substitutiva global.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Procedência do

questionamento do Deputado Miro Teixeira sobre a existência de emenda

aglutinativa global.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

LUCIANO CASTRO (PR, RR - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

tramitação da matéria em caso de apresentação de emenda substitutiva global.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Luciano Castro.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DAMIÃO FELICIANO (Sem Partido, PB), CLÓVIS FECURY (DEM, MA), ADEMIR

CAMILO (Bloco/PDT, MG), CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP), ABELARDO

CAMARINHA (Bloco/PSB, SP), LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA), JOÃO DADO

(Bloco/PDT, SP), MIGUEL CORRÊA JR. (PT, MG), OSMAR JÚNIOR (Bloco/PCdoB,

PI).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do substitutivo adotado pela

Comissão de Educação e Cultura, incluindo o conteúdo das subemendas

apresentadas.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

HENRIQUE AFONSO (PT, AC).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WALTER PINHEIRO (PT, BA), FILIPE PEREIRA (Bloco/PSC, RJ), LUIZ

FERNANDO FARIA (PP, MG), ZÉ GERALDO (PT, PA), PAULO RUBEM SANTIAGO

(PT, PE), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB,

RJ), DOMINGOS DUTRA (PT, MA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do substitutivo.

Votação e aprovação da redação final.

 Retorno da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GLADSON CAMELI (PP, AC), AFFONSO CAMARGO (PSDB, PR), NATAN

DONADON (Bloco/PMDB, RO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do substitutivo

do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 7.569, de 2006, que modifica as

competências e a estrutura organizacional da fundação CAPES, de que trata a Lei nº

8.405, de 9 de janeiro de 1992, e altera a Lei nº 11.273, de 6 de fevereiro de 2006,

que autoriza a concessão de bolsas de estudo e de pesquisa a participantes de

programas de formação inicial e continuada de professores para a educação básica.

Votação de requerimento de retirada da matéria da pauta.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EVANDRO MILHOMEN (Bloco/PCdoB, AP), MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ),

JURANDIL JUAREZ (Bloco/PMDB, AP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RICARDO IZAR (PTB, SP), ZÉ GERARDO (Bloco/PMDB, CE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC), LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES).

Usou da palavra para proferir parecer ao substitutivo, pela Comissão de

Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE

SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VANDER

LOUBET (PT, MS).

Usou da palavra para proferir parecer ao substitutivo, pela Comissão de

Educação e Cultura, o Sr. Deputado CARLOS ABICALIL (PT, MT).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALINE CORRÊA (PP, SP), NERI GELLER (PSDB, MT).

Usou da palavra para proferir parecer ao substitutivo, pela Comissão de

Finanças e Tributação, o Sr. Deputado VICENTINHO (PT, SP).

Usou da palavra para proferir parecer ao substitutivo, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS).
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Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LEONARDO

VILELA (PSDB, GO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

SEVERIANO ALVES (Bloco/PDT, BA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FERNANDO

CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NELSON MEURER (PP, PR), WLADIMIR COSTA (Bloco/PMDB, PA), RAFAEL

GUERRA (PSDB, MG), CARLOS MELLES (DEM, MG), PERPÉTUA ALMEIDA

(Bloco/PCdoB, AC), LINDOMAR GARÇON (PV, RO), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado WILLIAM WOO

(PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CHICO DA PRINCESA (PR, PR), RATINHO JUNIOR (Bloco/PSC, PR).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

TAKAYAMA (PTB, PR), DILCEU SPERAFICO (PP, PR), MOACIR MICHELETTO

(Bloco/PMDB, PR).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados PAULO

RENATO SOUZA (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.) (Discurso

publicado na Sessão nº 166, de 28/06/07.), VICENTINHO (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

AIRTON ROVEDA (PR, PR), ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de encerramento da

discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

ROCHA (PT, PA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

VICENTINHO (PT, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

LUCIANO CASTRO (PR, RR - Pela ordem) - Esclarecimento à Presidência

sobre a obstrução do PR à votação da matéria, com vistas à apreciação da reforma

política. Sugestão de inclusão da reforma política na pauta da próxima sessão

deliberativa, para discussão, com votação do mérito na próxima semana.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento sobre o acordo de Líderes

para discussão da reforma política na próxima sessão deliberativa. Proposta de

realização de sessão extraordinária matutina no dia 21 de junho para tal fim.

Provável cronograma da votação do mérito da reforma política na próxima semana.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Prudência do Presidente

Arlindo Chinaglia na condução da votação da reforma política. Esclarecimento sobre

a conduta do orador como Relator da matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnado Faria de

Sá.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Conveniência de

encerramento da discussão da reforma política na presente data.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Necessidade de  apreciação da medida

provisória obstrutiva da pauta de votações para viabilidade de conclusão da

discussão da reforma política, com base em acordo de Lideranças.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DR. UBIALI (Bloco/PSB,

SP), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA).

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o procedimento de discussão da reforma política. Concordância com os

termos do acordo de Lideranças para apreciação da matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Caráter açodado

da proposta de encerramento da discussão da reforma política, ante a complexidade

e a natureza polêmica da matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

votação da medida provisória obstrutiva da pauta e o procedimento de discussão da

reforma política.

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o procedimento de discussão e de encaminhamento da votação da reforma

política.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BERNARDO ARISTON

(Bloco/PMDB, RJ), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.
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Retirada de requerimento de adiamento da votação da matéria.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CIDA DIOGO (PT, RJ), PEPE VARGAS (PT, RS), PAULO MALUF (PP, SP), PAULO

HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE), RICARDO BARROS (PP, PR), GIVALDO

CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e aprovação do substitutivo do

Senado Federal, ressalvado o destaque.

Requerimento de destaque para votação em separado do art. 3º do

substitutivo.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

LEONARDO VILELA (PSDB, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento ao Plenário sobre

cronograma para apreciação da proposta de reforma política, com base em acordo

de Lideranças.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Proposta de procedimento

para discussão e apresentação de emendas à proposta de reforma política.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Inexistência de concordância dos Líderes

com a sugestão apresentada pelo Deputado Onyx Lorenzoni.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manutenção do dispositivo destacado.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (DEM, RS).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP), MAURÍCIO RANDS (PT, PE), EDUARDO

VALVERDE (PT, RO), RUBENS OTONI (PT, GO), EUNÍCIO OLIVEIRA

(Bloco/PMDB, CE), ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR), NEUDO CAMPOS (PP,

RR).

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 144, REALIZADA EM 14

DE JUNHO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Saudações

aos novos diretores do Sindicato dos Comerciários de Salvador, Estado da Bahia.

Transcurso do Dia Mundial Contra o Trabalho Infantil.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 145, REALIZADA EM 14

DE JUNHO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Importância

do Conselho Nacional de Justiça. Desempenho da Ministra Ellen Gracie na

Presidência do Conselho. Elogio ao Deputado Flávio Dino e ao ex-Deputado

Alexandre Moraes.


